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Poznámky k UZ MUJ k 31.12.2017

Účtovná závierka je zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti.

Údaje o konsolidovanom celku, a to

Spoločnosť nevlastní dlhodobý nehmotný majetok.

Tabuľka k zamestnancom

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a
náklady súvisiace s jeho obstaraním.
Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame
materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady.
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo 
výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania,
náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.
Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame 
materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov).
Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou a účtuje sa v 
prospech účtu ostatných kapitálových fondov. 
Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy 
a údržba sa účtujú do nákladov.

Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osoby

Názov spoločnosti:

Sídlo:

IČO:

založená dňa:  9.januára 2004

zapísaná do obchodného registra dňa: 7. apríla 2004

 Informácie o konsolidujúcej účtovnej jednotke, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za tú skupinu 
účtovných jednotiek, ktorého súčasťou je aj účtovná jednotka

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov, a to

dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého finančného majetku,

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.

Bežné účtovné obdobie
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Názov položky

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Počet vedúcich zamestnancov

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho:
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b)

c)

d)

e)

f)

Spoločnosť nevlastní dlhodobý finančný majetok.

Spoločnosť v roku 2015 nerealizovala derivátové operácie.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame materiálové 
a mzdové náklady a nepriame výrobné náklady. 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí  opravná položka. 

derivátových operácií,

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Opravná položka sa tvorí na rizikové pohľadávky.

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch, cenné papiere určené 
na obchodovanie, dlžné cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do doby splatnosti, vlastné akcie, 
vlastné dlhopisy a ostatné realizovateľné cenné papiere.
Spoločnosť vykazuje ako krátkodobý finančný majetok peniaze v pokladnici a na bankovom účte. Oceňované sú 
menovitou hodnotou.

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. 

Deriváty sa členia na deriváty určené na obchodovanie a zabezpečovacie deriváty.  V prípade potreby účtovania o 
derivátoch bude účtovná jednotka postupovať v súlade s § 16 ods. 32 a 33 Postupov účtovania č. 23054/2002-92.

Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky nepreceňuje 
na reálnu hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako opravná položka.

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých 
úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa.
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie  známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacími cenami s použitím metódy váženým aritmetickým priemerom. 
Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, 
provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob.

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti, realizovateľné cenné papiere a podiely a dlžné cenné 
papiere držané do doby splatnosti.
Cenné papiere určené na obchodovanie sú cenné papiere držané za účelom obchodovania na verejnom trhu 
s cieľom dosahovať zisk z cenových rozdielov v krátkodobom, maximálne ročnom horizonte. Cenné papiere 
držané do doby splatnosti sú cenné papiere, ktoré majú stanovenú splatnosť a spoločnosť má úmysel a schopnosť 
držať ich do doby splatnosti. Cenné papiere a podiely realizovateľné sú cenné papiere a podiely, ktoré nie sú 
cenným papierom určeným na obchodovanie, cenným papierom držaným do doby splatnosti ani majetkovou 
účasťou.
Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa jednotlivé zložky finančného majetku preceňujú nižšie uvedeným 
spôsobom:
 -         cenné papiere určené na obchodovanie  obstarávacou cenou

krátkodobého finančného majetku,

zásob obstaraných kúpou, zásob vytvorených vlastnou činnosťou,

pohľadávok,

záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov,

Deriváty sa prvotne oceňujú obstarávacími cenami. V súvahe sú deriváty vykázané ako súčasť iných 
krátkodobých/dlhodobých pohľadávok, resp. záväzkov.
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3. 

4.

5.

6.

Spoločnosť v roku 2017 neprijala dotácie. 

Spoločnosť  neopravovala chyby minulých účtovných období.

Iný dlhodobý hmot.majetok 4 roky rovnomerná 25,00 %

Predpokladaná doba 
používania

Metóda odpisovania Sadzba odpisov v %

Stavby 15 rokov rovnomerná 6,67 %

Stroje, prístroje a zariadenia 4-6 rokov rovnomerná/zrýchlená 25,00 - 16,67 %

Spoločnosť nerealizovala zmeny s vplyvom na finančnú hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a 
výsledku hospodárenia

25,00 %

Inventár 4 roky rovnomerná 25,00 %

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo 
výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich 
vplyvu na finančnú hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej 
jednotky,

Dopravné prostriedky

Hmotný majetok zaradený do 2.odpisovej skupiny v predchádzajúcich účtobných obdobiach, odpisuje Spoločnosť 
zrýchlene.  Pri novoobstaranom majetku určí Spoločnosť rovnomernú metódu odpisovania.

Odpisovanie nehmotného majetku

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého 
nehmotného majetku, pričom sa uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri 
určení odpisov

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po 
uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. 
vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného 
majetku  nasledovne:

Odpisovanie hmotného majetku

Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s 
uvedením vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo neuhradenú stratu minulých rokov; súčasne 

Informácie o dotáciách a ich oceňovanie v účtovníctve

4 roky rovnomerná

Dlhodobý nehmotný majetok sa v prípade obstarania odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 
nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do 
používania. Predpokladaná  doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba pre dlhodobý nehmotný 
majetok budú stanovené v roku obstarania takéhoto majetku.
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